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                                                         Ata   da    Sessão   Ordinária  da  Câmara 

                                                         Municipal de   Arraial do  Cabo,  realizada   

                                                         no dia oito de outubro de dois mil e vinte e                               

                                                         quatro. 

                                                 

Aos oito dias do mês de outubro do corrente ano, realizou-se às 10h50m  na 

Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante Paulo 

Moreira s/n°, a Sessão Ordinária, sob a Presidência do vereador Pedro 

Cajueiro, que verificando o quórum legal de vereadores presentes, iniciou a 

referida sessão. Na sequência, determinou que o 1º Secretário, Sr. Angelo de 

Macedo, procedesse a leitura da ata anterior, a qual foi aprovada sem 

ressalvas. A chamada regimental foi realizada a seguir pelo 2º Secretário, Sr. 

Juliano Felizardo, verificando-se a ausência do edil Davi Siciliano.  

Prosseguindo, o 1º Secretário procedeu a leitura do expediente que segue: 

Propositura de autoria do Vereador Davi Siciliano: Indicação nº 292/24 – 

Propõe a ampliação do posto de saúde do distrito de Monte Alto. Propositura 

de autoria do vereador Juliano Felizardo: Indicação nº 294/24 - Propõe a 

colocação de uma placa de perímetro urbano no bairro Novo Arraial. 

Proposituras de autoria do Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 053/24 – 

Estima a Receita e Fixa a Despesa do Município de Arraial do Cabo para o 

exercício financeiro de 2025; Projeto de Lei nº 054/24 – Dispõe sobre 

Alteração do Plano Plurianual do Quadriênio 2022-2025; Projeto de Lei nº 

055/24 – Dispõe sobre a Alteração das diretrizes Orçamentárias para o 

Exercício Financeiro de 2025. Lido o expediente, a Presidência submeteu a 

pauta à apreciação do Plenário, que aprovou por unanimidade as Indicações 

292 e 294/24. Foram encaminhados às Comissões Permanentes os Projetos 

de Lei 053, 054 e 055/24. Posteriormente, a palavra foi franqueada aos 

seguintes edis na explicação pessoal: O vereador Ângelo expressou profunda 

gratidão pelos 804 votos que recebeu nas eleições, reconhecendo o apoio de 

seu grupo político pela dedicação incansável ao longo da campanha. Ele 
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parabenizou o Prefeito pela conquista da maior votação da história do 

município e também cumprimentou os candidatos eleitos, desejando-lhes 

sucesso em suas jornadas e que continuem a trabalhar em prol do bem-estar 

da população. O vereador Alexandre seguiu parabenizando Ângelo pela sua 

luta incansável em favor da comunidade, assim como os demais colegas que 

demonstraram o mesmo empenho. Ele agradeceu aos eleitores pela confiança, 

reforçando seu compromisso de continuar lutando todos os dias por um 

município melhor, enquanto Deus permitir. Em aparte, o vereador Mário 

também parabenizou os eleitos, desejando sucesso no trabalho em benefício 

da população. Agradeceu pelos 923 votos recebidos, destacando que a maior 

perda foi da população, que deixou de ter um representante dos distritos, 

alguém que tanto contribuiu com suas propostas. Ele comentou que a disputa 

foi desigual, considerando os recursos empregados por determinados 

candidatos, mas afirmou que sai desta legislatura com a cabeça erguida. O 

vereador Tayron agradeceu a Deus, aos profissionais da Educação e da 

Cultura, e ao seu grupo político pela vitória. Ele destacou o prazer de ter 

trabalhado ao lado daqueles que não obtiveram êxito nas eleições, com uma 

menção especial ao vereador Ângelo, e desejou boa sorte aos que iniciarão 

um novo mandato na Câmara. O vereador Ayron fez uma retrospectiva das 

realizações de cada colega e expressou sua gratidão pela parceria ao longo 

de seu mandato. Agradeceu à população pela oportunidade de exercer o 

quarto mandato consecutivo, um marco em sua vida, sendo o único vereador 

a conseguir essa façanha. Ele reafirmou seu compromisso em lutar por um 

município próspero, especialmente pelos distritos, dando continuidade ao 

trabalho iniciado pelos seus colegas. Por fim, o vereador Pedro parabenizou 

os candidatos eleitos e desejou que estes se dediquem com afinco aos 

interesses da população, assim como foi feito pela atual legislatura. 
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Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, 

marcando para o dia dez de outubro em horário regimental. E para constar, eu, 

Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento, que após ser lido e 

votado, será assinado pela Mesa Diretora para que se produzam seus efeitos 

legais. Arraial do Cabo, 08 de outubro de 2024. 
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        1º Secretário  

 

                                  ____________________________ 

   Juliano Felizardo 
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